



ERRATA EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO 060/2024

O Município de Santa Maria de Jetibá - ES, por meio do Prefeito Municipal Sr. **Hilário Roepke**, através da Secretaria de Cultura e Turismo, no uso das atribuições que lhe são conferidas, com respaldo nas Legislações vigentes, vem retificar o EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº **060/2024**, sendo:

ONDE SE LÊ

ANEXO I

**BARRACA PARA EXPOSIÇÃO DE TRATORES
TAMANHO 08 X 08**

Nº	Valor	EXPOSIÇÃO DE TRATORES
01	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES
02	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES
03	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES

LEIA-SE

ANEXO I

**BARRACA PARA EXPOSIÇÃO DE TRATORES
TAMANHO 08 X 08**

Nº	Valor	EXPOSIÇÃO DE TRATORES
25	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES
26	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES
27	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES
28	R\$ 9.000,00	EXPOSIÇÃO DE MÁQUINAS E TRATORES

Santa Maria de Jetibá/ES, 12 de Julho de 2024

**HILARIO ROEPKE
PREFEITO MUNICIPAL**